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Surge con la visión de regresar a la
época en que las herramientas eran

sinónimo de durabilidad, donde la
calidad y la seguridad eran primordiales,

y la satisfacción estaba garantizada al
tener la herramienta adecuada para

cada tarea.

CALIDAD
SEGURIDAD

DURABILIDAD
ROBUSTEZ
FIABILIDAD



NUESTRAS MARCAS
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FABRICANTE DE
DESTORNILLADORES

Y PUNTAS 
DESDE 1785

LÍNEA MAXX  

Está basado en las últimas investigaciones técnicas en el campo de
la ciencia ocupacional, el diseño ergonómico y conocimiento de los
materiales se combinan para realizar una herramienta perfecta,
transmiten la fuerza más alta posible de manera más eficiente.

LÍNEA PRO 

Estas herramientas están sin duda, entre las mejores que el mercado
ofrece. Destaca la calidad que necesita el trabajo diario del
profesional debido al diseño ergonómico de los mangos. El contorno
longitudinal optimiza la presión de contacto y beneficia un trabajo
libre de tensión.



COD. WI670094

$ 59,00 + IVA

COD. WI670063

$ 54,00 + IVA
COD. WI670067

$ 65,00 + IVA$ 54,00 + IVA
COD. WI654865

DESTORNILLADORES
PRO IMPACT

KIT DE 6
DESTORNILADORES 
PRO IMPACT  
(4 PLANOS / 2 PHILLIPS)
MANGO REFORZADO
RESISTENTE A IMPACTOS,
CUBO HEXAGONAL EN LA
BASE PARA APLICAR
APRIETE ADICIONAL.

DESTORNILLADORES
PRO PLUS

KIT DE 6 DESTORNILLADORES
PRO PLUS (4 PLANOS, 2
PHILLIPS) MANGO DE
MICROFIBRA ANTIDESLIZANTE.

DESTORNILLADORES PRO
PLUS TORX

KIT DE 6 DESTORNILLADORES PRO
PLUS TORX (T10 - T40) MANGO CON
MICROFIBRA ANTIDESLIZANTE.
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DESTORNILLADORES MAXX
PRO NATURE

KIT DE 5 DESTORNILLADORES
MAXXPRO NATURE (3 PLANOS, 2
PHILLIPS) MANGO ERGONÓMICO
DE CORCHO ANTIDESLIZANTE.

COD. WI653748

$ 49,90 +IVA

DESTORNILLADORES
MAXX  VDE

KIT DE 6
DESTORNILLADORES VDE
(4 PLANOS / 2 PHILLIPS) +
VERIFICADOR DE VOLTAJE.
AISLAMIENTO ELÉCTRICO
1000V. CERTIFICACIÓN IEC
60900. INCLUYE ESTUCHE
DE CINTURA.

DESTORNILLADORES
MAXX  VDE SLIM

COD. WI670080

$ 59,00 +IVA

KIT DE 5 DESTORNILLADORES
VDE VARILLA DELGADA
(3 PLANOS / 2 PHILLIPS) +
VERIFICADOR DE VOLTAJE.
AISLAMIENTO ELÉCTRICO
1000V. CERTIFICACIÓN IEC
60900. 



COD. WI301282

$ 109,90 + IVA

PRO SET-2  BITDRIVE
TORQUE VDE

DESTORNILLADOR VDE TORQUE (1 A 5 NM),
INCLUYE 5 VARILLAS REEMPLAZABLES (3
PLANAS / 2 PHILLIPS) AISLAMIENTO
ELÉCTRICO 1000V. CERTIFICACIÓN IEC
60900. INCLUYE ESTUCHE ENROLLABLE

COD. WI654005

$ 21,90 + IVA

DESTORNILLADORES
WOMEN  LINE

KIT DE 3 DESTORNILLADORES
MAXX PRO WOMEN LINE 
( 2 PLANOS / 1 PHILLIPS) +
VERIFICADOR DE VOLTAJE.
MANGO ERGONÓMCO DISEÑADO
ESPECIALMENTE PARA LA PALMA
DE LA MUJER.

COD. WI94261

COD. WI94262

PH1 $ 6,50 + IVA
PH2 $ 6,90 + IVA

DESTORNILLADOR TIPO
SAPITA PHILLIPS
PUNTA PHILLIPS

COD. WI86991

COD. WI68992

PL4,5
PL6,0

$ 6,50 + IVA
$ 6,90 + IVA

DESTORNILLADOR TIPO
SAPITA PLANO

PUNTA
PLANA

COD. WI73024

COD. WI73035

PL5,5
PH2

$ 12,90 + IVA
$ 12,50 + IVA

DESTORNILLADOR MAXX
PRO STAINLESS
DESTORNILLADORES DE ACERO INOXIDABLE, PERFECTO
PARA USO EN INDUSTRIA.

06

DESTORNILLADOR AISLADO
ROBERTSON

COD. WI54811

COD. WI54812

#1
#2

$ 12,50 + IVA
$ 14,50 + IVA

DESTORNILLADOR VDE CON PUNTA CUADRADA. AISLAMIENTO
ELÉCTRICO 1000V. CERTIFICACIÓN IEC 60900. 
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COD. WI89322

$59,00 + IVA

SET WITTRON 
JUEGO DE 7
DESTORNILLADORES TIPO
RELOJERO CON CABEZA
GIRATORIA. ORGANZADOS
EN PRÁCTICA CAJA DE
PROTECCIÓN.

COD. WI89367

$ 75,00 + IVA

SET WITTRON
VDE

JUEGO DE 7
DESTORNILLADORES TIPO
RELOJERO CON
AISLAMIENTO ELÉCTRICO
1000V. CERTIFICACIÓN IEC
60900. ORGANZADOS EN
PRÁCTICA CAJA DE
PROTECCIÓN.

$ 65,00 + IVA
COD. WI89313

SET WITTRON ESD
JUEGO DE 7
DESTORNILLADORES TIPO
RELOJERO PARA TRABAJOS
CON COMPONENTES
ELECTROSTÁTICAMENTE
SENSIBLES DE ACUERDO A LA
NORMA IEC 61340-5-1.
ORGANZADOS EN PRÁCTICA
CAJA DE PROTECCIÓN.

MAXX JUEGO DE PUNZONES

ESTUCHE DE 4 PUNZONES Y
GANCHOS.

$ 29,90 + IVA
COD. WI691008 COD. WI31200

$ 39,90 + IVA

BITBOX 24 PIEZAS
ESTUCHE PORTÁTIL DE 18
PUNTAS DE 25 MM Y 3
CUBOS (8 / 10 / 13) CON
RATCHET DE ESPIGA 3/4".

MAXX SET RATCHET 
26 PIEZAS

ESTUCHE DE 16 PUNTAS 
DE 50 MM Y 7 CUBOS 
(5,5 / 6 / 7 / 8 / 10 / 12 / 13)
CON EXTENSIÓN DE 100
MM Y RATCHET DE
ESPIGA DE 1/4" CON
CABEZA GIRATORIA.

$ 149,90 + IVA
COD. WI65500



COD. WI63091

DESTORNILLADOR 
PORTA PUNTAS

COD. WI63086

$ 26,90 + IVA

DESTORNILLADOR CON MICROFIBRA ANTIDESLIZANTE,
VARILLA DE 21 CM  FLEXIBLE CON CABEZA PORTA PUNTAS DE
1/4".

DESTORNILLADOR VARILLA
FLEXIBLE

DESTORNILLADOR PRO
BITDRIVE® RATCHET 

DESTORNILLADOR RACHET
PORTAPUNTAS, INCLUYE 6
PUNTAS DE 25MM,
ORGANIZADAS EN SU MANGO
MEDIANTE UN SOPORTE
MAGNÉTICO..

$ 49,90 + IVA

COD. WI468021

COD. WI468022

PUNTAS PH Y PLANO

PUNTAS TORX

$ 49,90 + IVA

COD. WI45032

$34,50 + IVA

TORX
JUEGO DE

LLAVES
ACODADAS

TORX,
 8 PIEZAS,
ACERO AL

CROMO
VANADIO.

COD. WI45051

$ 22,50 + IVA

ALLEN 
KIT DE 9

LLAVES ALLEN
( 1,5 - 10MM)
HECHOS DE

ACERO AL
CROMO/

VANADIO.
PUNTA DE

BOLA PARA
TRABAJOS EN
ANGULOS DE

HASTA 25°.

COD. WI429702

$ 15,50 + IVA

DESTORNILLADOR CON
MICROFIBRA ANTIDESLIZANTE,
VARILLA  CON CABEZA PORTA
PUNTAS DE 1/4".

DESTORNILLADOR PRO
BITDRIVE® 

DESTORNILLADOR
PORTAPUNTAS, INCLUYE 6
PUNTAS DE 25MM
,ORGANIZADAS EN SU MANGO
MEDIANTE UN SOPORTE
MAGNÉTICO.

COD. WI468043

COD. WI468024

PUNTAS PH Y PLANO

PUNTAS TORX

$ 31,90 + IVA

$ 31,90 + IVA
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KIT DE LLAVES  ACODADAS 

SET DE IMANES UNIVERSAL 
PARA DESTORNILLADOR

$ 12,90 + IVA

4,5 mm 6,0 mm 8,0 mm
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FABRICANTE DE
INSTRUMENTOS DE

PRUEBA Y MEDICIÓN
DESDE 1953

Testboy es sinónimo de tecnología innovadora de
medición y ensayo desde hace más de 70 años.

Utilizando procesos de fabricación de última
generación, la empresa continua desarrollando

productos de alta calidad que establecen
estándares en todo el mundo.



COD. TB150

$ 42,00 + IVA

DETECTOR DE VOLTAJE SIN
CONTACTO

DETECTOR DE VOLTAJE SIN
CONTACTO. DETECTA DESDE 12V
HASTA 1000VAC,  INDICACIÓN
MEDIANTE SEÑAL LÚMINICA Y
VIBRACION, ADEMAS INCLUYE
LINTERNA LED.

 ALIMENTACIÓN: BATERÍA 2 X AAA. 

MULTÍMETRO DIGITAL
DE LÁPIZ

COD. TBPEN1000

$ 99,90 + IVA

MULTIMETRO COMPACTO, OFREDE
MEDICIÓN DE TENSIÓN HASTA 600V
AC / 1000V DC, ADEMAS MEDICIÓN
DE CAPACITANCIA, DE RESISTENCIA,
PRUEBA DE DIODOS Y CONTINUIDAD,
TENSIÓN SIN CONTACTO, MEDICIÓN
DE CAMPO GIRATORIO Y MEDICIÓN
DE TEMPERATURA. 

ALIMENTACIÓN: BATERÍA 1 X AAA.

COD. TB313

$ 149,00 + IVA

MULTÍMETRO DIGITAL 

MULTÍMETRO DIGITAL CON
PROTECCIÓN AUTOMÁTICA DE
RANGOS DE MEDICIÓN HASTA
600V AC/DC Y 10A AC/DC.
ADEMÁS BRINDA MEDICIÓN DE
TEMPERATURA, RESISTENCIA,
DIODOS, CONTINUIDAD,
FRECUENCIA Y CAPACITANCIA. 

ALIMENTACIÓN: BATERÍA 1 X 9V.
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MULTÍMETRO DIGITAL CON
INTERFAZ USB

MULTIMETRO PROFESIONAL DE
ALTA PRECISIÓN DE MEDICIÓN,
MEDICION HASTA 1000 V AC/DC Y
10 A AC/DC, ADEMAS BRINDA
MEDICIÓN DE RESISTENCIA,
DIODOS, FRECUENCIA,
CONTINUIDAD Y CAPACITANCIA.
INCLUYE SOFTWARE DE ANALISIS
DE DATOS.

ALIMENTACIÓN: BATERÍA 6 X AAA.

$ 650,00 + IVA
COD. TB312COD. TB4000

$ 169,00 + IVA

MULTÍMETRO DIGITAL
BLUETOOTH

MULTÍMETRO PROFESIONAL TRUE
RMS. CON LA APLICACIÓN
TESTBOY CONNECT, TODOS LOS
DATOS DE MEDICIÓN SE PUEDEN
TRANSFERIR A UN TELÉFONO
MÓVIL Y REALIZAR ANÁLISIS
GRÁFICOS. MEDICION HASTA 600
V AC/DC Y 10 A AC/DC, ADEMAS
BRINDA MEDICIÓN DE
RESISTENCIA, TEMPERATURA,
DIODOS, FRECUENCIA,
CONTINUIDAD Y CAPACITANCIA.

ALIMENTACION: BATERÍA 2 X AA.

COD. TB40S

$ 69,00 + IVA

COMPROBADOR DE TENSIÓN 

ROBUSTO Y FÁCIL DE USAR,
INDICA TENSIONES EN EL RANGO
DE 12V A 690V AC/DC, ADEMAS
PRUEBA DE CONTINUIDAD Y
BÚSQUEDA DE FASE, INDICACIÓN
VISUAL CON 10 LED Y SONIDO.

ALIMENTACION: BATERIA 2 X AAA.
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MINI PINZA
AMPERIMÉTRICA DIGITAL

MINI PINZA AMPERIMÉTRICA
DIGITAL, MEDICIÓN HASTA 100A
AC/DC Y 600V AC/DC. ADEMÁS
MEDICIÓN DE RESISTENCIA,
DIODOS, CONTINUIDAD Y
CAPACITANCIA. 

ALIMENTACIÓN: BATERÍA 2 X AAA.

$ 225,00+ IVA
COD. TBTV222 COD. TBTV216

$ 335,00+ IVA

PINZA AMPERIMÉTRICA
DIGITAL

PINZA AMPERIMÉTRICA DIGITAL,
MEDICIÓN HASTA 600A AC/DC Y
600V AC/DC CON ILUMINACIÓN
AUTOMÁTICA. ADEMÁS BRINDA
MEDICIÓN DE RESISTENCIA,
DIODOS, CONTINUIDAD,
FRECUENCIA Y CAPACITANCIA.

ALIMENTACIÓN: BATERÍA 3 X AAA.

MEDIDOR DE DISTANCIAS
LÁSER

COD. TBTV610

$ 129,00 + IVA

EL TESTBOY TV 610 MIDE EFICAZMENTE
DISTANCIAS DE HASTA 60 METROS Y
PERMITE SUMAR Y RESTAR. ADEMÁS, SE
PUEDE CALCULAR VOLUMEN Y
SUPERFICIE ASÍ COMO AVERIGUAR LA
ALTURA MEDIANTE EL PROCESO DE
MEDICIÓN INDIRECTO.

ALIMENTACIÓN: BATERÍA 2 X AAA.

COD. TBTV335

$ 249,00 + IVA

LUXÓMETRO DIGITAL LED

LUXÓMETRO DIGITAL CON UN
AMPLIO RANGO DE MEDICIÓN DE
HASTA 400.000 LUX. FOTODIODO
SENSIBLE A LA LUZ ARTIFICIAL Y A
LA TEMPERATURA DE COLOR
AJUSTABLE, TAMBIÉN ES
ADECUADO PARA DETERMINAR LA
INTENSIDAD LUMINOSA DE LA
ILUMINACIÓN LED.

ALIMENTACIÓN: BATERÍA 1 X 9V.

COD. TBTV350

$ 269,00 + IVA

ANEMÓMETRO DIGITAL

ESPECIAL PARA SISTEMAS DE
CALEFACCIÓN, VENTILACIÓN Y
AIRE ACONDICIONADO. MIDE LA
VELOCIDAD DEL VIENTO, LA
HUMEDAD, LA TEMPERATURA
AMBIENTE, LA TEMPERATURA DEL
PUNTO DE ROCÍO, VOLUMEN DE
AIRE.Y PUNTO DE CONDENSACION.
INTERFAZ USB PARA ANALIZAR LOS
DATOS EN UN PC.

ALIMENTACION: BATERÍA 1 X 9V.

COD. TB29

$ 139,00 + IVA

COMPROBADOR DE CABLES
DE COMUNICACION / RED

PROBADOR DE CABLEADO PARA
COMPROBAR RUPTURAS,
INTERCAMBIOS O CORTOCIRCUITO
EN CABLES USB, RJ45, RJ11 Y
COAXIAL. 

ALIMENTACIÓN: BATERÍA 1 X 9V.



$ 550,00 + IVACOD. TBTV431$ 189,00 + IVACOD. TBTV280 $ 550,00 + IVACOD. TBTV441

CÁMARA ENDOSCOPICA 

VISUALIZACION MEDIANTE UNA SONDA DE 2 METROS QUE
CONSERVA SU POSICION, PANTALLA DE 4,3" ES IDEAL PARA
EXPLORAR LUGARES DE DIFÍCIL ACCESO, BRILLO AJUSTABLE E
ILUMINACIÓN LED, PROTEGIDO CONTRA LA HUMEDAD. RENAURA
PARA TARJETA SD.

ALIMENTACIÓN:  RECARGA POR USB.

COD. TBTV296

CÁMARA TERMOGRÁFICA
PORTÁTIL  

$ 999,00 + IVA

CÁMARA TERMOGRÁFICA CON BLUETOOTH/WIFI. RESOLUCIÓN
REAL DE 256X192 PÍXELES, CÁMARA VISUAL DE 8 MEGAPÍXELES Y
UNA ADQUISICIÓN DE DATOS DEL SENSOR DE 25 HZ, EMISIVIDAD
AJUSTABLE, 8 PALETAS DE COLORES, INTERFAZ USB Y PANTALLA
TÁCTIL DE 3,5''. 

ALIMENTACIÓN: RECARGA POR USB.
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MEDIDOR DIGITAL DE
RESISTENCIA DE TIERRA

COMPROBACION DE LA RESISTENCIA ENTRE LA TIERRA DE
REFERENCIA Y EL PUNTO DE CONEXIÓN DEL EQUIPO DE PUESTA
A TIERRA.  DE LA TOMA DE TIERRA QUE VA A MEDIRSE, SE MIDE
LA CAÍDA DE TENSIÓN Y LA RESISTENCIA A TIERRA.

ALIMENTACION: BATERÍA 6 X AA.

MEDIDOR DIGITAL DE
AISLAMIENTO

PERMITE REALIZAR PRUEBAS SENCILLAS DE LA RESISTENCIA DE
AISLAMIENTO DE DISPOSITIVOS, SISTEMAS ELÉCTRICOS Y
CIRCUITOS, CON CUATRO TENSIONES DE PRUEBA
SELECCIONABLES (250 V, 500 V, 1000 V, 2500 V), CON
MEDICIONES DE TENSIÓN ALTERNA, CONTINUA, CONTINUIDAD Y
RESISTENCIA.

ALIMENTACION: BATERÍA 6 X LR14 (C).

COD. TBTV297

CÁMARA TERMOGRÁFICA
SMART

$ 790,00 + IVA

CÁMARA TERMOGRÁFICA MÓVIL PARA IOS Y ANDROID. SOLO
TIENE QUE CONECTAR LA CÁMARA TERMOGRÁFICA A SU
SMARTPHONE O TABLETA MEDIANTE PLUG & PLAY Y LA CÁMARA
ESTARÁ LISTA PARA SU USO,  SENDOR DE 25 HZ.

ALIMENTACIÓN: MEDIANTE EL DISPOSITIVO MÓVIL.

CÁMARA TERMOGRÁFICA 

COD. TBTV292 $ 775,00 + IVA

PANTALLA LCD DE COLOR DE 2,4"
RESOLUCIÓN IR 60 × 60 (3600 PÍXELES)
CAMPO DE VISIÓN 20 × 20°
MARGEN DE TEMPERATURAS -20 
HASTA 300 °C
PRECISIÓN ±2 % O VALOR DE MEDICIÓN ±2 °C
EMISIVIDAD REGULABLE ENTRE 0,1 Y 1,0
TASA DE FOTOGRAMAS 6 HZ
BANDA DE FRECUENCIA 8-14 ΜM

ALIMENTACIÓN: BATERÍA 4 X AA.



COD. TBTV329 COD. TBTV325

COD. TBTV411COD. TBTV341COD. TB27A

$ 99,00 + IVA

TERMÓMETRO INFRARROJO

DISPONE DE UN RANGO
DE TEMPERATURAS DE -50 °C HASTA
550 °C, POR ELLO, ES MUY
APROPIADO PARA EL USO DIARIO EN
COMERCIOS Y EN LA INDUSTRIA POR
SU ROBUSTEZ.

ALIMENTACIÓN: BATERÍA  2 X  AAA.

$ 249,00 + IVA

TERMÓMETRO  INFRARROJO
AJUSTABLE

POSEE MÚLTIPLES FUNCIONES
COMO VALOR MÍN/MÁX., GRADO DE
EMISIÓN AJUSTABLE Y
DETERMINACIÓN DEL VALOR
PROMEDIO. ADEMÁS, DISPONE DE
UNA CONEXIÓN PARA SENSOR TIPO
K DE USO COMÚN. SU USO SE
EXPANDE A EMPRESAS
INDUSTRIALES, TALLERES DE
VEHÍCULOS, INSTALACIONES DE
CALEFACCIÓN, REFRIGERACIÓN Y
AIRE ACONDICIONADO.

ALIMENTACIÓN: BATERÍA  2 X AAA.

$ 175,00 + IVA

COMPROBADOR DE CAMPO
ROTATORIO

MUESTRA LA SECUENCIA DE FASES Y
EL SENTIDO DEL CAMPO MAGNÉTICO
DE LOS CONDUCTORES EXTERNOS,
ADECUADO EN INSTALACIONES
DE MOTOR Y EN REDES DE VARIAS
FASES. LA MEDICIÓN SIN CONTACTO
CON LOS BORNES AISLADOS
REDUCE EL TIEMPO Y EL RIESGO DE
CONTACTO CON CONDUCTORES
ACTIVOS. EL COMPROBADOR DE
ROTACIÓN DETERMINA SIN
CONTACTO EL SENTIDO DE GIRO DEL
ROTOR DEL MOTOR.

ALIMENTACION: BATERÍA 2 X AA.
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HIDRÓMETRO

MIDE EL CONTENIDO DE HUMEDAD
EN MATERIALES DE
CONSTRUCCIÓN COMO MADERA
ASERRADA, CONTRACHAPADO,
AGLOMERADO, CHAPA DE
MADERA, CARTÓN YESO O
ESCAYOLA, RANGO DE MEDICIÓN
0- 55 %. 

ALIMENTACIÓN: BATERÍA 3 X AAA.

$ 135,00 + IVA$ 349,00 + IVA

LOCALIZADORES DE LÍNEAS
ANALÓGICO

RESISTE TENSIÓN HASTA 400 V
GARANTIZA LA DETECCIÓN DE
CABLES MEDIANTE UNA SEÑAL
EN UN EXTREMO DEL CABLE Y AL
OTRO LADO SE PUEDE
ENCONTRAR DE FORMA RÁPIDA
Y PRECISA CON EL RECEPTOR,
INCLUSO SIN CONTACTO NI
PELADO. ES ESPECIALMENTE
FIABLE Y ÚTIL EN EL CAMPO DE
LAS TELECOMUNICACIONES/
REDES.

ALIMENTACIÓN: BATERÍA 5 X AA.

COD. TBL400

$ 95,00 + IVA

LUZ DE TRABAJO
MULTIFUNCIONAL
CARCASA ROBUSTA, GIRO DE 180°, BASE ENROSCABLE Y
MAGNÉTICA, CON GANCHO DE SUJECIÓN. BRILLO AJUSTABLE:
25% A 100%, TEMPERATURA DE COLOR AJUSTABLE: CÁLIDA,
FRÍA Y NEUTRA, FUNCIÓN DE LUZ DE ADVERTENCIA:  LUZ ROJA
CONTINUA E INTERMITENTE. FUNCIÓN DE BANCO DE ENERGÍA
PARA CARGAR DISPOSITIVOS EXTERNOS.

DURACIÓN DE LA LUZ:
 4 HORAS.

ALIMENTACIÓN: 
RECARGA POR USB.



COD. TB65COD. TBCARTESTER

COD. TB15 COD. TB55

$ 159,00 + IVA

EXTREMEDAMAENTE ROBUSTO,
DISEÑADO PARA EL SECTOR
AUTOMOTRIZ. ADEMAS DE LAS
FUNCIONES NORMALES DE
MEDICION DE TENSION,
CORRIENTE, RESISTENCIA,
CONTINUIDAD Y DIODOS, POSEE
MEDICIÓN DE RPM, ÁNGULO DE
CIERRE, TEMPERATURA Y CICLO DE
TRABAJO. PARA MOTORES DE 3 A 8
CILINDROS.

ALIMENTACIÓN: BATERÍA  1 X 9V.

MULTÍMETRO AUTOMOTRIZ

$ 45,00 + IVA

PUNTA LÓGICA
AUTOMOTRIZ

PARA LA LOCALIZACIÓN DE AVERÍAS
EN VEHÍCULOS DE COMBUSTION,
VEHÍCULOS INDUSTRIALES Y TODOS
LOS DEMÁS ÁMBITOS HASTA 48V DC.
CUATRO LED INDICAN LA TENSIÓN Y
LA POLARIDAD. LA UNIDAD DE
PERFORACIÓN INTEGRADA FACILITA
LAS PRUEBAS EN CABLES SIN
NECESIDAD DE PELARLOS. 

ALIMENTACION: NO REQUIERE.
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$ 45,00 + IVA

COMPROBADOR DE CAMPO
MAGNÉTICO

PARA PRUEBAS RÁPIDAS Y PRECISAS DE
INTERRUPTORES ELECTROMAGNÉTICOS Y
VÁLVULAS. LA PUNTA ILUMINADA INDICA
TODOS LOS CAMPOS MAGNÉTICOS
PERMANENTES EN AC/DC. 

ALIMENTACIÓN: BATERÍA 2 X AAA.

$ 145,00 + IVA

COMPROBADOR DE LÍQUIDO
DE FRENOS

COMPRUEBA EL CONTENIDO DE
AGUA EN LOS LÍQUIDOS DE FRENOS
DOT 3, DOT 4 Y DOT 5.1 DE FORMA
RÁPIDA Y PRECISA. FÁCIL MANEJO Y
DISEÑO COMPACTO, ES APROPIADO
IGUALMENTE PARA EL USO EN
TALLERES DE VEHÍCULOS,
CAMIONES Y MOTOCICLETAS.

ALIMENTACIÓN: BATERIA 2 X AAA. 

COD. TBCLIP

$ 9,00 + IVA

PINZAS COCODRILO

PINZAS DE COCODRILO
PARA AJUSTAR A
CABLES DE MEDICIÓN.

COD. TBCABLE

$ 23,50 + IVA

CABLES DE MEDICIÓN

 JUEGO DE CABLES DE MEDICIÓN,
600V - 10A.                              

LARGO: 1M.



SONDA TIPO K-05

TP-K05 SENSOR DE SUPERFICIE, CURVO
 RANGO DE MEDICIÓN: -50-400°C
 TOLERANCIA: ±2,2°C

COD. TBTPK-05

$ 199,00 + IVA

COD. TBTPK-04

$ 145,00 + IVA

SONDA TIPO K-04

TP-K04 SENSOR DE INSERCIÓN
 RANGO DE MEDICIÓN: -50-600°C
 TOLERANCIA: ±2,2°C

TP-K02 SENSOR DE INMERSIÓN 
 RANGO DE MEDICIÓN: -50-700°C
 TOLERANCIA: ±2,2°C
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TP-K03 SENSOR DE SUPERFICIE, RECTO
 RANGO DE MEDICIÓN: -50-400°C
 TOLERANCIA: ±2,2°C

SONDA TIPO K-03

COD. TBTPK-03

$ 145,00 + IVA

SONDA TIPO K-06

COD. TBTPK-06

$ 199,00 + IVA

TP-K06 SENSOR DE AMBIENTE
 RANGO DE MEDICIÓN: -50-800°C
 TOLERANCIA: ±2,2°C

COD. TBTPK-02

$ 99,00 + IVA

SONDA TIPO K-02

ADAPTADOR SONDA TIPO K

COD. TBADAP-K

$ 25,00 + IVA

PARA ADAPTAR SONDA TIPO K
EN LOS MULTIMETROS TB313 Y
TB65
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FABRICANTE DE
ALICATES 

DESDE 1844

Classic-L!ne
▪ Diseño clásico.
▪ Alta calidad.
▪ Buen desempeño.

MIG-L!ne
Adicional a Classic-L!ne
▪ Mejor rendimiento.
▪ Función adicional.
▪ Tecnología mejorada.
▪ Peso optimizado.

EvoL!ne
Adicional a MIG-L!ne
▪ Ergonomía óptima.
▪ Tecnología de punta.
▪ Rendimiento de alta gama.



COD. OW15-200/44RV

COD. OW21-185/40RV

COD. OW41-200/44RV

ALICATE ESTANDAR VDE,
CERTIFICACION IEC60900.
PROTECCIÓN CONTRA TENSIONES
DE HASTA 1000 V.
PARA CABLE BLANDO Y DURO, 

TAMAÑO: 8 PULGADAS.

COD. OW46-225/40R8

CORTADORA VDE, CERTIFICACION
IEC60900. PROTECCIÓN CONTRA
TENSIONES DE HASTA 1000 V.
PARA CABLE BLANDO, DURO Y
EXTRADURO. FILOS DE CORTE DE
ALTA PRECISIÓN PARA USO MÁS
FUERTE Y DURADERO.

TAMAÑO: 8 PULGADAS.

COD. OW47-180/44RV

COD. OW28-160/44RV

$ 35,00 + IVA

$ 54,90 + IVA

$ 37,50 + IVA

$ 49,90 + IVA

ALICATE DE PUNTAS VDE

ALICATE DE PUNTAS VDE,
CERTIFICACION IEC60900.
PROTECCIÓN CONTRA TENSIONES
DE HASTA 1000 V. MEDIA CAÑA
RECTA, MORDAZAS MOLETEADAS
LARGAS Y DELGADAS CON
CORTADOR.

TAMAÑO: 8 PULGADAS.

CORTADORA  DIAGONAL VDE

CORTADORA DIAGONAL
MULTIFUNCIÓN VDE

CORTADORA PROFESIONAL
MULTIFUNCIONAL VDE.
CERTIFICACION IEC60900.
PROTECCIÓN CONTRA TENSIONES
DE HASTA 1000 V, HERRAMIENTA
UNIVERSAL PARA CABLEADO
ELÉCTRICO: CORTAR, PELAR,
CIZALLAR, PRENSAR Y DOBLAR.

TAMAÑO: 7 PULGADAS.

ALICATE UNIVERSALVDE

ALICATE PROFESIONAL DE
ELECTRICISTA VDE, CERTIFICACION
IEC60900. PROTECCIÓN CONTRA
TENSIONES DE HASTA 1000 V,
BORDES DE CORTE EXTRA LARGOS Y
AFILADOS, SUJECIÓN SEGURA
MEDIANTE MORDAZAS DENTADAS
AGRESIVAS, POSEE FUNCION DE
CRIMPADORA, LA UNIÓN MECÁNICA
AHORRA HASTA UN 30% DE CARGA
MANUAL.

TAMAÑO: 9 PULGADAS.

ALICATE DE ELECTRICISTA
VDE
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CIZALLA CORTADORA VDE
CIZALLA PARA CABLE VDE,
CERTIFICACION IEC60900.
PROTECCIÓN CONTRA TENSIONES DE
HASTA 1000 V. FILO FINO PARA UN
CORTE LIMPIO Y SUAVE DE CABLES DE
COBRE Y ALUMINIO, ARTICULACIÓN DE
FUERZA ATORNILLADA, REAJUSTABLE,
MANEJO CON UNA SOLA MANO CON
RESORTE Y BLOQUEO INTEGRADO.

TAMAÑO: 7 PULGADAS.

$ 59,00 + IVA

$ 33,50 + IVA



ALICATE AJUSTABLE
“PERICA”PRESSPLUS

POSEE BOTÓN DE AJUSTE RÁPIDO Y DE
AUTOBLOQUEO LO QUE IMPIDE
DESPLAZAMIENTOS INVOLUNTARIOS,
APERTURA DE MORDAZA HASTA 2 ¾”,
PARA TUERCAS HASTA 60 MM,
DENTADO DIRIGIDO EN SENTIDO
OPUESTO CERCA DE LA JUNTA PARA UN
AGARRE FIRME.

COD. OW21-180/35RR

COD. OW46-225/36RR COD. OW97-519/35RR

COD. OW21-410/35RR COD. OW21-150/35RR
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$ 39,90 + IVA

ALICATE DE PUNTAS EVO

DISEÑO ERGONÓMICO ÓPTIMO
CON ÁNGULO DE 25° Y FILOS DE
EXTRA PRECISIÓN QUE REDUCEN
LA FUERZA DE CORTE EN UN 40%.
PUNTAS LARGAS MULTIFUNCIÓN.

T,AMAÑO: 9 PULGADAS.

$ 39,90 + IVA

MINI CIZALLA EVO ROPE

JUNTA DE POTENCIA, FILO EXTRA
DURADERO PARA CORTES
LIMPIOS Y SUAVES EN ALAMBRES
DUROS Y TORNILLOS, RESORTE
QUE PERMITE USO CON UNA
SOLA MANO.

TAMAÑO: 7-1/2 PULGADAS.

$ 56,90 + IVA

ALICATE  UNIVERSAL CON
CRIMPADORA

ALICATE PROFESIONAL,
BORDES DE CORTE EXTRA
LARGOS Y AFILADOS, SUJECIÓN
SEGURA MEDIANTE MORDAZAS
DENTADAS AGRESIVAS, POSEE
FUNCION DE CRIMPADORA, LA
UNIÓN MECÁNICA AHORRA
HASTA UN 30% DE CARGA
MANUAL.

TAMAÑO: 9 PULGADAS.

COD. OW180-300/2022

$ 51,90 + IVA

$ 39,90 + IVA

ALICATE UNIVERSAL EVO

DISEÑO ERGONÓMICO ÓPTIMO
CON ÁNGULO DE 25° Y FILOS DE
EXTRA PRECISIÓN QUE REDUCEN
LA FUERZA DE CORTE EN UN 40%.
PUNTAS REDONDEADAS PARA
MEJOR ACCESO.

TAMAÑO: 7-1/2 PULGADAS.

$ 43,90 + IVA

CORTADORA DIAGONAL EVO

ISEÑO ERGONÓMICO ÓPTIMO
CON ÁNGULO DE 25° Y FILOS DE
CORTE MAS LARGOS QUE
REDUCEN LA FUERZA DE CORTE
EN UN 25%.

TAMAÑO: 7 PULGADAS.

COD. OW180-250/2022

$ 39,00 + IVA

12 PULG.

10 PULG.



COD. OW15-200/20RR

$ 29,00 + IVA

ALICATE DE PUNTAS

MEDIA CAÑA RECTA, MORDAZAS
MOLETEADAS LARGAS Y
DELGADAS CON CORTADOR,
PARA MANIPULAR Y CORTAR
ALAMBRES Y CABLES CON
PRECISIÓN.

TAMAÑO: 8 PULGADAS.

COD. OW28-160/20RR

$ 27,00 + IVA

CORTADORA DIAGONAL 

CORTADORA PARA ALAMBRE Y
CABLE BLANDO Y DURO, FILOS DE
ALTA PRECISIÓN PARA USOS
VARIOS.

TAMAÑO: 6 1/4 PULGADAS.

COD. OW41-200/20RR

$ 29,00 + IVA

ALICATE UNIVERSAL

PARA CABLE BLANDO Y DURO,
FILOS LARGOS DE CORTE DE
PRECISIÓN, MORDAZAS
MOLETEADAS PARA MATERIAL
PLANO Y REDONDO, CON
FACETADO PARA UN MEJOR
ACCESO.

TAMAÑO: 8 PULGADAS.
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ALICATE UNIVERSAL  MANGO
REGULAR

ALICATE ESTANDAR PARA CABLE
BLANDO Y DURO, FILOS LARGOS
DE CORTE DE PRECISIÓN,
MORDAZAS MOLETEADAS.

TAMAÑO: 6-1/4 PULGADAS.

COD. OW41-160/2022

$ 19,90 + IVA

CORTADORA DIAGONAL
MANGO REGULAR

CORTADORA PARA CABLE
BLANDO, DURO Y EXTRA DURO,
POWERJOINT Y FILOS DE CORTE
DE ALTA PRECISIÓN PARA EL
USO FUERTE Y DURADERO.

TAMAÑO: 5-3/4 PULGADAS.

COD. OW15-140/2022

$ 19,90 + IVA

MEDIA CAÑA RECTA, MORDAZAS
MOLETEADAS LARGAS Y
DELGADAS CON CORTADOR, PARA
MANIPULAR Y CORTAR ALAMBRES
Y CABLES CON PRECISIÓN.

TAMAÑO: 5-3/4 PULGADAS.

ALICATE DE PUNTAS MANGO
REGULAR

COD. OW28-140/2022

$ 21,90 + IVA



COD. OW54-190/2622 COD. OW55-190/2622

COD. OW56-190/2622COD. OW57-190/2622
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$ 25,00 + IVA $ 25,00 + IVA

$ 21,90 + IVA

ALICATE PARA ANILLOS
INTERIORES

PARA EL MONTAJE DE ANILLOS DE
SEGURIDAD INTERIORES (DIN 471 Y
DIN 983), PUNTAS RECTAS (DIN
5256 FORMA C).

TAMAÑO: 7 PULGADAS.

$ 22,90 + IVA

ALICATE PARA ANILLOS
EXTERIORES

PARA EL MONTAJE DE ANILLOS DE
SEGURIDAD EXTERIORES (DIN 471
Y DIN 983), PUNTAS RECTAS (DIN
5254 FORMA A) CON RESORTE DE
APERTURA.

TAMAÑO: 7 PULGADAS.

ALICATE PARA ANILLOS
EXTERIORES 90°

PARA EL MONTAJE DE ANILLOS DE
SEGURIDAD EXTERIORES (DIN 471
Y DIN 983), PUNTAS ACODADAS
90° (DIN 5254 FORMA B) CON
RESORTE DE APERTURA.

TAMAÑO: 7 PULGADAS.

ALICATE PARA ANILLOS
INTERIORES 90°

PARA EL MONTAJE DE ANILLOS DE
SEGURIDAD INTERIORES (DIN 471 Y
DIN 983), PUNTAS ACODADAS A 90°
(DIN 5256 FORMA D).

TAMAÑO: 7 PULGADAS

BOLSA DE HERRAMIENTAS

COD. OW75-040/0000 $ 12,00 + IVA

ESTUCUCHE ENROLLABLE DE
POLIESTER RESISTENTE CON
CAPACIDAD PARA 4 ALICATES.



CATÁLOGO FABRICANTE

Especialista en tecnología de pelado para todo tipo de cables y alambres.
Ofrecen herramientas profesionales para casi todas las áreas de

aplicación en las que es necesario procesar cables de forma fácil, rápida y
precisa. La mayoría de sus herramientas están homologadas para el uso

seguro de sus productos. Jokari ofrece soluciones innovadoras para cada
reto y desarrolla constantemente su cartera para adaptarse a las

condiciones cambiantes del mercado.
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FABRICANTE DE
PELACABLES
DESDE 1969 



COD. JO30161

$ 39,90 + IVA
COD. JO30600

$ 25,00 + IVA

COD. JO40025

$ 39,90 + IVA

COD. JO30810

$ 44,90 + IVA

HERRAMIENTA PARA ABRIR LA
CUBIERTA EXTERIOR MEDIANTE
CORTES LONGITUDINALES EN AMBOS
LADOS DE CABLES REDONDOS, APTO
PARA GROSORES DE PARED DE CABLE
DE APROX. 1 MM.

CABLES: DIAMETRO ≤ 6,2MM.

HERRAMIENTA PARA PELAR CABLES CAT
Y DE RED CON AISLAMIENTO DE PVC, LAS
CUCHILLAS NO NECESITAN AJUSTARSE A
LA PROFUNDIDAD DE CORTE. 3
MUESCAS PARA HILOS DE 24 A 18 AWG.
CUCHILLAS CON REVESTIMIENTO DE
NITRURO DE TITANIO. 

CABLES: DE 4,5 A 10 MM Ø.  (CAT5 -CAT7).

PELACABLE UTPPELACABLE COAXIAL
HERRAMIENTA PARA PELAR TODOS LOS
CABLES COAXIALES ESTÁNDAR, CON 2
PARES DE CUCHILLAS PARA PELAR EN
DOS ETAPAS SIN NECESIDAD DE
AJUSTAR LA PROFUNDIDAD DE CORTE.
CUCHILLAS REVESTIDAS DE NITRURO DE
TITANIO.

CABLES: DE 4,8 A 7,5 MM Ø.

PELADORA DE HILOS
LIGERA Y MANEJABLE HERRAMIENTA
PELACABLES DE MICROPRECISIÓN
PARA PELAR HILOS CONDUCTORES Y
CABLES TRENZADOS, CON
DISPOSITIVO DE CORTE PARA
CABLES DE HASTA 1MM Ø.

CABLES: 30 A 20 AWG.

22

PELACABLE FIBRA OPTICA

COD. JO30155

$ 44,90 + IVA

PELACABLE ESTÁNDAR
PELACABLE CON CUCHILLAS DE
RECUBRIMIENTO DE NITRURO DE
TITANIO. NO ES NECESARIO
AJUSTAR LAS CUCHILLAS A LA
PROFUNDIDAD DE CORTE. 

CABLES: 22 A 12 AWG.

COD. JO10280

$ 25,00 + IVA

PELACABLE CON CUCHILLA
HERRAMIENTA PARA TODOS LOS CABLES
REDONDOS ESTÁNDAR. CUCHILLAS CON
RECUBRIMIENTO DE NITRURO DE TITANIO.
MAYOR VELOCIDAD DE CORTE, MENOR
DESGASTE, MAYOR VIDA ÚTIL.
CUCHILLA DE RECAMBIO INCLUIDA.

CABLES: DE 8 A - 28 MM Ø



COD. JO70000

$ 39,90 + IVA

COD. JO20100

$ 45,00 + IVA

PELACABLES AUTOMÁTICO
ERGONÓMICO, PARA CONDUCTORES
RÍGIDOS, TRENZADOS Y DE HILO
FINO, CUCHILLAS INTERCAMBIABLES,
SISTEMA DE APRIETE AUTOMÁTICO
QUE AHORRA FUERZA, NO ES
NECESARIO AJUSTAR LA SECCIÓN
DEL CABLE. AJUSTE INTEGRADO DE
LA PROFUNDIDAD DE CORTE.

CABLES: 24 - 10 AWG.

COD. JO62000 $ 349,00 + IVA

COD. JO60110

$ 17,50 + IVA
1,0MM

COD. JO60115

$ 17,50 + IVA
1,5MM

COD. JO60175

$ 17,50 + IVA
0,75MM

COD. JO60150

$ 17,50 + IVA
0,5MM

COD. JO71000

$ 95,00 + IVA

COD. JO20200

$ 35,00 + IVA

PELACABLE AJUSTABLE
KIT PARA PELAR TODOS LOS
CABLES REDONDOS ESTÁNDAR,
CON PROTECCIÓN AUTOMÁTICA DE
LA CUCHILLA Y SISTEMA DE
SOPORTES INTERCAMBIABLES.

CABLES: 
SOPORTE Nº 28 (8 - 28 MMØ).
SOPORTE Nº 35 (27 - 35 MMØ).

ESTUCHE PELACABLE
AJUSTABLE

ESTUCHE PARA PELAR TODOS LOS
CABLES REDONDOS ESTÁNDAR,
CON PROTECCIÓN AUTOMÁTICA DE
LA CUCHILLA Y SISTEMA DE
SOPORTES INTERCAMBIABLES.

CABLES: 

SOPORTE Nº 16 (4 - 16 MM Ø).
SOPORTE Nº 28 (8 - 28 MMØ).
SOPORTE Nº 35 (27 - 35 MMØ).
SOPORTE Nº 50 (35 - 50 MMØ).
SOPORTE Nº 70 (50 - 70 MMØ).

(MISMO VIDEO DEL JO70000)

PISTOLA PELACABLE PRO

PELACABLES AUTOMÁTICO
ERGONÓMICO, PARA CONDUCTORES
CON AISLAMIENTO DE PVC, CUCHILLAS
INTERCAMBIABLES, PARA USO
EXTREMADAMENTE ROBUSTO, NO ES
NECESARIO AJUSTAR LA SECCIÓN
TRANSVERSAL DEL CABLE.

CABLES: 24 - 10 AWG.

PISTOLA PELACABLE
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CUATRO FUNCIONES PARA UN TRABAJO
RÁPIDO Y PRECISO: CORTAR - PELAR -
RETORCER - CRIMPAR.

CABLES:  20 - 13 AWG.

CRIMPADORA AUTOMÁTICA

FÉRULAS (500 UNIDADES)

COD. JO60125

$ 19,90 + IVA
2,5MM

400 UNIDADES



Proveedor y fabricante de herramientas de medición de
precisión y equipos de ensayo, se ha centrado en

dominar los desafíos del mercado
al igual que estándares de calidad más altos para sus

productos.
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FABRICANTE DE
INSTRUMENTOS DE
MEDICIÓN DESDE

1949

CATÁLOGO FABRICANTE



COD. VO141108

COD. VO141103

COD. VO201020-2

COD. VO202041-3

PIE DE REY DIGITAL USB

$ 115,00 + IVA

VERNIER ESTÁNDAR, ACERO INOXIDABLE, MECANISMO
ENDURECIDO, GRAN PANTALLA LCD CON LECTURA CLARA,
UNIDAD DE MEDIDA EN MM O PULGADAS, PUESTA A CERO EN
CUALQUIER POSICIÓN, CON TAPA METÁLICA DE LA CARCASA Y
PULSADORES METÁLICOS, CON SALIDA DE DATOS (MINI-USB).

LONGITUD 200 MM.

COD. VO230881COD. VO202012-3 25

$ 13,50 + IVA

$ 1425,00 + IVA

CINTA MÉTRICA DE BOLSILLO
CORREA DE ALTA RESISTENCIA A LA TORSIÓN
DISEÑO ERGONÓMICO, SE ADAPTA A LA MANO DE FORMA SEGURA
Y ANTIDESLIZANTE, CARCASA ROBUSTA Y ENGOMADA, CON CLIP
DE CINTURÓN. PUNTA  MAGNÉTICA, GRADUADA EN MILIMETROS Y
PULGADAS.

$ 7,00 + IVA3 METROS

8 METROS

PIE DE REY ANALÓGICO
VERNIER DE PINZA ESTÁNDAR PROFESIONAL, PROTEGIDO
CONTRA EL ÓXIDO, DISEÑO ENDURECIDO LECTURA EN
MM/PULGADA, ESCALA GRABADA.

LONGITUD 150 MM.

MICRÓMETRO INTERNO
ANALÓGICO

$ 39,00 + IVA

BLOQUES DE MEDICIÓN CON RESORTE, CON EXTENSIONES
ATORNILLABLES, RANGO DE MEDICIÓN DISPONIBLE HASTA 175
MM, TAMBOR DE ESCALA Y CASQUILLO CROMADOS MATE,
EXTREMOS DE MEDICIÓN CON PUNTA DE CARBURO, LAPEADO
ESFÉRICO, CON PROTECCIÓN TÉRMICA MANUAL.

COD. VO201052

PIE DE REY ANALÓGICO INOX
VERNIER DE PINZA ESTÁNDAR PROFESIONAL, ACERO
INOXIDABLE ENDURECIDO,  DISEÑO MONOBLOCK, LECTURA EN
MM/PULGADA, ESCALA GRABADA. 

LONGITUD 200 MM.

$ 75,00 + IVA

PIE DE REY DIGITAL
VERNIER ESTÁNDAR, PARTES MECÁNICAS DE ACERO
INOXIDABLE ENDURECIDO,  LECTURA EN MM/PULGADA,
ESCALA GRABADA.

 LONGITUD 200 MM.

$ 89,00 + IVA



COD. VO232004 COD. VO232171

COD. VO242055

COMPARADOR DIGITAL

RANGO DE MEDICIÓN: 0 - 12,7 MM,
FUERZA DE MEDICIÓN: < 1,50 N,
CON SALIDA DE DATOS USB;
CARCASA DE ALUMINIO CON
CUBIERTA DE PLÁSTICO
RESISTENTE; GRAN PANTALLA LCD
CON LECTURA CLARA. VÁSTAGO Y
HUSILLO INOXIDABLES.
ENDURECIDO Y LAPEADO; PUNTAS
DE SONDA INTERCAMBIABLES;
AJUSTE DE CERO EN CUALQUIER
POSICIÓN. MM/PULGADA.

$ 345,00 + IVACOD. VO240235

COMPARADOR DIGITAL

CARCASA DE ALUMINIO CON
CUBIERTA DE PLÁSTICO
RESISTENTE, GRAN PANTALLA LCD
CON LECTURA CLARA, PERNO DE
MEDICIÓN Y EJE DE SUJECIÓN DE
ACERO INOXIDABLE, TEMPLADO Y
RECTIFICADO, PUNTAS DE SONDA
RECAMBIABLES, PUESTA A CERO EN
CUALQUIER POSICIÓN, UNIDAD DE
MEDIDA CONMUTABLE
MM/PULGADA

$ 145 + IVA 26

$ 215,00 + IVA $ 1289,00 + IVA

TAMBOR DE ESCALA Y
MANGUITO CROMADO
MATE, CON CARCASA
AISLANTE DE
CALENTAMIENTO
MANUAL, SUPERFICIES
DE MEDICIÓN DE METAL
DURO, PALANCA DE
SUJECIÓN PARA UN
BLOQUEO RÁPIDO Y
SEGURO, FUERZA DE
MEDICIÓN CONSTANTE
GRACIAS AL RACHET.

SET DE O A 100 MM.

SET DE
MICRÓMETROS
ANALÓGICOS

SET DE
MICRÓMETROS
DIGITALES

PROTEGIDO CONTRA
POLVO Y CHORROS DE
AGUA, CON SALIDA DE
DATOS, CALIDAD
ROBUSTA, CON
CARCASA AISLANTE,
GRAN PANTALLA LCD
CON LECTURA CLARA,
CON SUPERFICIES DE
MEDICIÓN DE METAL
DURO, PUESTA A CERO
EN CUALQUIER
POSICIÓN, UNIDAD DE
MEDICIÓN EN MM/IN,
SISTEMA DE MEDICIÓN
ABS/INC, PALANCA DE
SUJECIÓN PARA UN
BLOQUEO RÁPIDO Y
SEGURO, FUERZA DE
MEDICIÓN CONSTANTE
GRACIAS AL RACHET.
SET DE 0 A 100MM.

COD. VO240131 $ 125,00 + IVA

COMPARADOR ANALÓGICO

DISEÑO ROBUSTO, PARA USO EN
TALLER Y COMO DISPOSITIVO DE
COMPROBACIÓN, CARCASA DE LATÓN
MACIZO, CROMADO MATE, PERNO DE
MEDICIÓN Y EJE DE SUJECIÓN DE
ACERO INOXIDABLE, TEMPLADO Y
LAPEADO, MARCAS DE TOLERANCIA
AJUSTABLES, A PARTIR DE 0,001 MM
DE PRECISIÓN DE FÁBRICA, ESCALA
GIRATORIA MEDIANTE EL ANILLO
EXTERIOR.

COD. VO241131 $ 99,00 + IVA

COMPARADOR ANALÓGICO

A PRUEBA DE GOLPES, RANGO DE
MEDICIÓN: 0 - 10 MM, ROTACIÓN
DEL PUNTERO: 1 MM. CALIDAD
ESTÁNDAR DE GRADO DE TALLER,
CARCASA DE LATÓN MACIZO.
ACABADO EN CROMO MATE. DEDOS
DE TOLERANCIA AJUSTABLE;
HUSILLO Y VÁSTAGO INOXIDABLES Y
ENDURECIDOS; CON ESCALA
GIRATORIA POR ANILLO EXTERIOR.
PARA UN FÁCIL AJUSTE A CERO.



COD. VO252002

BASE UNIVERSAL
2 BRAZOS 

$ 49,00 + IVA

PARA TODO TIPO DE MEDICIONES
EN DIVERSAS POSICIONES PARA
EXIGENCIAS SENCILLAS, VÁSTAGO
CROMADO, CON AJUSTE FINO,
CONEXIÓN DE APRIETE MEDIANTE
CABEZA EN CRUZ, BLOQUE
MAGNÉTICO ROBUSTO,
INTERRUPTOR DE
CONEXIÓN/DESCONEXIÓN.

COD. VO251501 $ 69,90 + IVA

BRAZO ARTICULADO FLEXIBLE
CON PALANCA DE BLOQUEO,
ESPECIALMENTE PARA SU
USO EN LUGARES DE DIFÍCIL
ACCESO, CON MOVILIDAD
ILIMITADA, BLOQUE
MAGNÉTICO ROBUSTO,
INTERRUPTOR DE
ENCENDIDO/APAGADO.

BASE UNIVERSAL
ARTICULADA

COD. VO411007 $ 7,50 + IVA

GALGAS CORTAS

20 HOJAS DE ALUMINIO DE
100 MM DE LONGITUD, CAJA
NIQUELADA CON
CONTRATUERCA, MEDIDAS EN
MM Y PULGADAS EN CADA
HOJA, TOLERANCIA DE
ESPESOR EN RELACIÓN CON
LAS MEDIDAS MÉTRICAS

27$ 16,50 + IVA

GALGAS LARGAS

COD. VO436207

20 HOJAS DE ALUMINIO  DE
200 MM DE LONGITUD, CAJA
NIQUELADA CON
CONTRATUERCA, MEDIDAS EN
MM Y PULGADAS EN CADA
HOJA, TOLERANCIA DE
ESPESOR EN RELACIÓN CON
LAS MEDIDAS MÉTRICAS

$ 39,90 + IVA

GALGAS LARGAS INOX

COD. VO437207

20 HOJAS DE ACERO
INOXIDABLE DE 200 MM DE
LONGITUD, CAJA NIQUELADA
CON CONTRATUERCA,
MEDIDAS EN MM Y PULGADAS
EN CADA HOJA, TOLERANCIA
DE ESPESOR EN RELACIÓN
CON LAS MEDIDAS MÉTRICAS

COD. VO413107 $ 15,00 + IVA

GALGAS CORTAS INOX

20 HOJAS DE ACERO
INOXIDABLE DE 100 MM DE
LONGITUD, CAJA NIQUELADA
CON CONTRATUERCA,
MEDIDAS EN MM Y PULGADAS
EN CADA HOJA, TOLERANCIA
DE ESPESOR EN RELACIÓN
CON LAS MEDIDAS MÉTRICAS



COD. VO472030 COD. VO472031

28COD. VO474441 $ 35,00 + IVA

$ 50,00 + IVA

$ 135,00 + IVA $ 525,00 + IVA

GALGAS TELESCÓPICAS
CORTAS

GALGAS TELESCÓPICAS
LARGAS

INSTRUMENTOS DE MEDICIÓN NORMALIZADOS, DE ACERO,
CROMADOS SATINADOS, AUTOCENTRANTES, CARAS DE MEDICIÓN
ESFÉRICAS TEMPLADAS, PRESIÓN DE RESORTE CONSTANTE EN LAS
CARAS DE MEDICIÓN, CON DISPOSITIVO DE FIJACIÓN. LONGITUD
300 MM.

BANDEJA MAGNÉTICA

MODELO PROFESIONAL CON CIERRE RÁPIDO Y BARRA
TELESCÓPICA EN ACERO INOXIDABLE DE 650 MM, CABEZA CON
IMÁN DE ARTICULACIÓN GIRATORIA Y PIVOTANTE 360°, MANGO
AISLADO CON CLIP. LEVANTA HASTA 8 KG.

IMÁN TELESCÓPICO TACÓMETROMEDIDOR DE SONIDO

COD. VO641106

COD. VO474475

$ 17,90 + IVA$ 105,00 + IVA

BANDEJA MAGNÉTICA, ACERO INOXIDABLE PULIDO
CON FONDO DE POTENTE IMÁN PERMANENTE.

PARA MEDICIONES DE SONIDO Y RUIDO DE ACUERDO
CON LAS DIRECTIVAS INTERNACIONALES, CON AUTO-
CALIBRACIÓN, ROBUSTO, CARCASA DE POLIAMIDA,
MEMORIA DE DATOS PARA, APAGADO AUTOMÁTICO,
INDICADOR DE GRÁFICO DE BARRAS CON ESCALA DE
50 DB, PASO DE 1 DB, CON PRESELECCIÓN DE VALOR
MÍNIMO/MÁXIMO, MICRÓFONO DE ½ PULGADA CON
BOLA DE ESPUMA DESMONTABLE PARA MEDICIONES
EN EXTERIORES, PUERTO DE ENTRADA DE CC 6 V,
PUERTO DE SALIDA ANALÓGICA DE CA, CABLE DE
DATOS USB, SOFTWARE.

ALIMENTACIÓN: BATERÍAS 4 X AA.

DETECCIÓN ÓPTICA O MECÁNICA DE LA
VELOCIDAD, ROBUSTA CARCASA DE
PLÁSTICO ABS, FUNCIÓN DE MODO PARA
DIFERENTES UNIDADES DE MEDIDA,
INCLUYE UNA AMPLIA GAMA DE
ACCESORIOS: TACÓMETRO DE MANO, 10
ETIQUETAS REFLECTIVAS, ADAPTADOR
PARA MEDICIÓN DIRECTA 1:1, PUNTA DE
GOMA, CERTIFICADO DE PRUEBA.

ALIMENTACION: BATERÍA 2 X AA.

COD. VO270160

INSTRUMENTOS DE MEDICIÓN NORMALIZADOS, DE ACERO,
CROMADOS SATINADOS, AUTOCENTRANTES, CARAS DE MEDICIÓN
ESFÉRICAS TEMPLADAS, PRESIÓN DE RESORTE CONSTANTE EN LAS
CARAS DE MEDICIÓN, CON DISPOSITIVO DE FIJACIÓN. LONGITUD
120 MM.
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